



## FRONTESPIZIO PROTOCOLLO GENERALE

REGISTRO: Protocollo generale

NUMERO: 0114589

DATA: 15/12/2014

OGGETTO: PA n.46/2014 Concessione di costruzione e gestione del nuovo Poliambulatorio Navile (nuova Casa della Salute Navile). Risposta quesito n.15.

SOTTOSCRITTO DIGITALMENTE DA:

Laura Tommasini

DATI DI FASCICOLAZIONE:

- [419-8-2/2014] ADT CENTRO Casa della Salute Navile

CLASSIFICAZIONI:

- [05-02-02] Appalti di lavori

DOCUMENTI:

File	Hash
PG0114589_2014_Lettera_firmata:	072BE27C49D6E6C85529CA5A7C66E9D617A6155051C71C16AE1EA1194A3038BE



L'originale del presente documento, redatto in formato elettronico e firmato digitalmente e' conservato a cura dell'Azienda USL di Bologna secondo normativa vigente.  
Ai sensi dell'art 3 c4-bis Dlgs 82/2005 e s.m.i., in assenza del domicilio digitale le amministrazioni possono predisporre le comunicazioni ai cittadini come documenti informatici sottoscritti con firma digitale o firma elettronica avanzata ed inviare ai cittadini stessi copia analogica di tali documenti sottoscritti con firma autografa sostituita a mezzo stampa predisposta secondo le disposizioni di cui all'articolo 3 del Dlgs 39/1993.



Area Dipartimentale Tecnica

Il Dirigente delegato

Ai destinatari - Loro sedi

OGGETTO: PA n.46/2014 Concessione di costruzione e gestione del nuovo Poliambulatorio Navile (nuova Casa della Salute Navile). Risposta quesito n.15.

Con riferimento al quesito formulato in data 12 dicembre 2014, si comunica quanto segue.

*Con riferimento all'allegato 8 del disciplinare punto 6 e al modulo B in esso richiamato alla voce "allegati facoltativi", siamo a richiedere i seguenti chiarimenti:*

- *le schede tecniche richiamate nel modulo devono rientrare nel conteggio delle 100 facciate oppure è da considerarsi un allegato a parte in aggiunta al documento di 100 pagine? **Risposta:** le schede tecniche devono rientrare nel conteggio delle 100 facciate; infatti - si riporta quanto scritto nell'allegato 8 "Elementi Qualitativi"- ogni raccoglitore, per formato A4, potrà avere un dorso massimo di 100 mm e con un massimo di 100 fogli (intendendo per essi massimo 100 facciate come precisato nella risposta al quesito n.10), oltre agli elaborati grafici.*
- *la voce di elaborato grafico in A2 è da intendersi 1 elaborato con dimensione massima A2 per ogni proposta migliorativa esposta o per ogni miglioria si può produrre più di un elaborato grafico? **Risposta:** potranno essere predisposti + elaborati grafici per ogni miglioria, purchè si rispetti la prescrizione dell'unico raccoglitore per elemento qualitativo con dorso massimo di 100 mm.*

A disposizione per eventuali ed ulteriori chiarimenti, si coglie l'occasione per porgere distinti saluti.

Firmato digitalmente da:

Laura Tommasini

Responsabile procedimento:  
Francesco Rainaldi